

## 八年级上册英语《完形填空》专项训练

完形填空是一种综合性的语言测试题型，旨在考查学生的英语语言知识、阅读理解能力和逻辑推理能力。在八年级上册的英语学习中，完形填空是一个重要的学习内容，也是中考和英语水平测试中常见的一种题型。本文将介绍如何进行八年级上册英语的完形填空专项训练。

### 一、了解题型要求和特点

在开始专项训练之前，首先要了解完形填空题型的具体要求和特点。完形填空通常是一篇短文，其中有若干个空格需要填写，每个空格通常有四个选项，要求考生根据上下文选择最合适的答案。完形填空主要考查学生的词汇、语法、阅读理解和逻辑推理能力。

### 二、积累词汇和语法知识

完形填空题需要考生具备扎实的英语词汇和语法知识。因此，在进行完形填空专项训练之前，学生需要积累足够的词汇和语法知识。可以通过背单词、读英文文章、听英语广播、看英文电影等方式来积累词汇和语法知识。

### 三、阅读理解技巧

完形填空题不仅考查学生的词汇和语法知识，还考查学生的阅读理解能力。因此，学生需要掌握阅读理解的技巧。可以通过做阅读理解练习题、精读英文文章、分析文章结构等方式来提高阅读理解能力。在阅读文章时，要注重理解文章的主旨和上下文逻辑关系，而不是仅仅单个句子的意思。

#### 四、逻辑推理能力

完形填空题还考查学生的逻辑推理能力。学生需要通过上下文分析和理解，推断出空格处应该填写的内容。可以通过做逻辑推理练习题、分析完形填空题的方式来提高逻辑推理能力。在解题时，要注重分析空格前后的句子关系和意义，以及选项之间的差异和。

#### 五、练习和反思

通过以上几个方面的训练，学生已经具备了进行完形填空专项训练的基础能力。接下来，学生可以通过大量的练习来提高自己的解题水平。可以选择一些典型的完形填空练习题进行练习，并在解题过程中注重反思和总结经验。对于做错的题目，要分析错误原因并重新审视解题思路和方法是否正确。

#### 六、考试策略

在考试中，学生应该注意以下几点：要合理安排时间，不要因为时间不足而匆忙做出选择；先通读全文了解大意，再逐个填写；再次，对于难题可以先跳过，等完成其他题目后再回来思考；复查答案时要注意整体把握文章意思，检查答案是否符合逻辑和上下文意思。

八年级上册英语的完形填空专项训练需要学生从多个方面入手，注重积累词汇和语法知识、提高阅读理解和逻辑推理能力、多加练习并掌握正确的解题策略。通过不断努力和实践，学生的英语水平会得到全面的提升。

完形填空题是一种旨在考查学生语法和词汇知识综合运用能力的典型题型。它结合了单项选择题和短文填空的优点，既考查了句子的语法结构，又考查了词汇的意义和用法。与单项选择题相比，完形填空题的难度更大一些，因为它不仅要求考生掌握语法和词汇知识，还要求考生能够理解整个短文的意义和语境。

在解答完形填空题时，考生需要先通读全文，了解文章的主题和大致内容。然后，考生可以逐个分析选项，根据语法、词汇和语境等各方面的知识，选择最合适的答案。考生需要再次通读全文，检查答案是否符合文章的意义和语境。

完形填空题的第一句话往往是文章的主题句，它通常会明确地揭示出

文章的中心思想。因此，考生需要认真阅读第一句话，把握文章的主题和大致内容。

考生在做完形填空题时，需要先快速通读全文，了解文章的大意和语境。在阅读时，考生应该注意文章中的关键词和短语，以及句子之间的逻辑关系。

完形填空题的答案往往不是直接给出的，而是需要考生上下文进行逻辑推理。因此，考生在分析选项时，需要考虑到上下文的关系和意义，以及语法和词汇的正确使用。

完形填空题中的空格所填的词往往与上下文有着紧密的。因此，考生需要重视语境，根据空格前后的句子进行逻辑推理和判断。同时，考生还需要注意空格所填的词与上下文的呼应关系。

考生在完成完形填空题后，应该再次通读全文，检查答案是否符合文章的意义和语境。如果发现有不合适的地方，应该及时进行调整和修正。

八年级英语完形填空是一种综合性阅读试题，考查学生的词汇知识、阅读理解能力和语法知识。它要求学生通过阅读短文，理解短文大意，并从所给的选项中选出正确的答案，使短文恢复原貌。

要提高八年级英语完形填空水平，学生需要掌握足够的词汇知识，了解短文中出现的新词汇，并能够正确使用。学生还需要掌握语法知识，理解短文中的句子结构，以及正确使用动词、名词、形容词等词类。

学生需要提高阅读理解能力，理解短文的大意，并能够根据上下文推断出正确的答案。学生还需要能够识别出短文中的重要信息，以及根据短文中的线索和提示来推断答案。

学生需要多做练习，熟悉八年级英语完形填空的题型和解题技巧。学生可以通过做练习题来提高自己的阅读理解能力和词汇知识，并逐渐掌握解题技巧。

提高八年级英语完形填空水平需要学生平时积累词汇知识、提高阅读理解能力，并多做练习。只有通过不断的积累和实践，才能更好地掌握这种综合性阅读试题的解题技巧。

完形填空题是一种测试学生综合运用语言能力的题型。它集阅读理解、词汇和语法知识于一体，考查学生对语境的理解和把握能力。下面是一些解题技巧，以帮助同学们更好地完成九年级英语完形填空题。

在开始答题之前，先快速浏览全文，了解文章的主旨和背景。这有助于你理解文章的发展脉络和语境，从而更好地完成题目。

在浏览全文后，仔细阅读每个选项，并根据上下文选择合适的词汇。

要注意选项中的词性、时态和语态是否与原文相符。

完形填空题中，句与句之间通常有一定的逻辑关系。要注意上下文之间的连贯性，把握句子的结构和意义。

完成所有题目后，再次阅读原文，检查答案是否合理。如果发现有不合适的地方，及时进行修正。

为了帮助同学们更好地掌握完形填空的解题技巧，下面是一篇九年级英语完形填空专项练习题。

阅读下面的短文，从每题所给的 A、B、C 三个选项中选出最佳选项。

One day, when I was walking along the street, I saw a young man carrying a large box on his back. It <sup>1</sup> a very heavy box, so I decided to help him carry it. The man looked very grateful when I offered to help him.

<sup>2</sup> I was carrying the box, I asked the man where he wanted to go. He said he needed to <sup>3</sup> it to the post office. I asked him <sup>4</sup> the box was so heavy. He said it <sup>5</sup> books and he had bought them for his sister. I then realized that the box was full of

books. When we 6 the post office, the man thanked me and said,

after he left.

## 外研版英语八年级英语完形填空专项练习题及答案

完形填空是一种综合性的语言能力测试，旨在考察学生在给定语境下理解和运用语言的能力。外研版英语八年级的完形填空题通常会给出一段含有 20 个空格的短文，每个空格需要填入一个单词。

为了正确解答完形填空题，我们需要理解文章的主题，根据上下文语境推测缺失的单词，并运用语法和词汇知识进行选择。我们还需要注意单词的时态、语态和词性，以及是否符合文章的整体语境。

仔细阅读每个空格附近的句子，理解其语境和含义。

对比选项，选择最符合语境和语法规则的答案。

检查答案是否符合文章的整体意义和语法结构。

注意上下文：完形填空题的答案往往不是孤立的，而是与上下文有关。

要仔细阅读前后的句子，寻找线索。

积累词汇：掌握足够的词汇是解答完形填空题的关键。积累词汇的方

法包括阅读、写作、听力和口语练习。

**理解语法：**语法知识是解答完形填空题的重要工具。要熟悉各种语法规则和句型，以便正确判断时态、语态和词性等。

**练习阅读：**提高阅读理解能力有助于解答完形填空题。可以通过阅读英文文章、故事、新闻等来提高阅读速度和理解能力。

**多做练习：**通过大量的练习，可以熟悉完形填空题的出题方式和解题技巧，提高解题的准确性和速度。

解答外研版英语八年级的完形填空题需要综合运用语言知识，包括词汇、语法和阅读理解等。通过掌握解题技巧和进行大量练习，可以有效地提高解答完形填空题的能力。

完形填空是一种综合性的语言测试题，旨在评估考生在语境中理解和运用语言的能力。它要求考生在给出的文章中填补缺失的词汇，使文章意思通顺、结构完整。

在开始解答完形填空之前，考生应先通读全文，了解文章的主题和背景，识别出文章的主要线索和情节发展的顺序。

考生应逐一查看选项中的词汇，通过比较词汇的意义和用法，确定最

合适的选项。

考生应分析文章的上下文，寻找语境线索，如指代关系、转折关系、因果关系等，以确定正确的选项。

在完成答案后，考生应检查答案的语法和拼写是否正确，以确保答案的准确性。

通常，完形填空的首句和首段是全文的关键信息，它们会提供重要的语境线索，帮助考生理解全文。因此，考生应认真阅读首句和首段，寻找关键词和关键信息。

完形填空中经常会出现一些固定搭配和用法，如动词短语、形容词短语、介词短语等。考生应熟练掌握这些搭配和用法，以便快速确定答案。

完形填空中的句子通常比较复杂，考生需要分析句子结构和语法关系才能确定答案。因此，考生应掌握基本的句子结构和语法知识，如主谓一致、从句、时态等。

完形填空中经常会出现一些上下文线索，如指代关系、转折关系、因果关系等。考生应通过分析这些线索来确定答案。

我们作为届高三的学生，需要更加专注于各科目的复习和提升。其中，英语中的完形填空题型是我们需要特别的部分。完形填空是一种综合考察词汇、语法和阅读理解的题型，对于我们的语言运用能力有着很高的要求。

为了帮助大家更好地掌握这种题型，我们特地整理了届高三高考完形填空专项训练精华 30 题。这些题目是从历年的高考真题和模拟试题中精选出来的，涵盖了各种常见的考点和难点。通过练习这些题目，我们可以更好地了解完形填空的出题规律和解题技巧，提高我们的应试能力。

在解答完形填空题目时，我们需要注重以下几点：

**词汇积累：**完形填空中常常考察我们对词汇的理解和运用。因此，我们需要不断积累词汇，尤其是那些常见的高频词汇。对于每个单词，我们不仅要记住它的意思，还要理解它的用法和搭配。

**语法运用：**完形填空中也会考察我们对语法的掌握。我们需要熟练掌握各种语法规则，如动词时态、名词单复数、形容词副词的比较级等。

在解题时，我们要注意分析句子结构和前后语境，确定正确的语法形式。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/57812710016006023>